



北汽威旺
引领未来微车

北汽威旺作为中国五大汽车集团之一北汽集团旗下微客品牌，以铸造精湛产品品质为己任；自诞生之日起，既以用户驾驶体验为核心，全系列产品秉承实在、实用、实用的特质。北汽威旺品质微客树立行业新标杆。北汽威旺M20全系型大微客定义大微客新标准。北汽威旺M20实尚紧凑型MPV，引领新“实”“尚”典范。北汽威旺M20空间王领航微客市场。

北汽威旺在微车行业内率先实施汽车三包政策，秉承“诚”服务理念，向广大消费者推出“三个一”服务承诺：即1分钟接待、1小时救援（40公里内）、1天内修复（118项）。

北汽威旺M20Q “1.5大排量+全系标配空调+电子助力”力压群雄，43800即可入手MPV，还有机会亲临韩国亚运会。

菏泽建达汽车销售有限公司

地址：菏泽市黄河东路858号（交通大市场斜对面）销售热线：0530-5158787 15854049807

曹县直营店：0530-8676918 单县直营店：0530-4569456

中国五大汽车集团之一北汽集团旗下产品品牌： 北汽威旺 北汽绅宝 SENOVIA 北京奔驰 Mercedes-Benz 北京现代 FOTON 福田汽车

拿什么吸引创业者？ 解析北汽威旺306创业版六大吸引力

“早几年在外面打工，有了点积蓄。考虑到未来成家立业，打算选一台能够多拉快跑的车子，回家乡发展。”笔者近日在4S店听见前来购车的小王跟店内的销售代表说了以上这番话。

现在，很多像小王一样在城市务工的人选择回到家乡创业，合伙或是单独经营自己的小店。对于这些处于创业阶段的小型业主，更倾向于选择具有代步、载货、拉人等多种功能的车子，同时还要求经济、节油、用车成本低。而很多这样的小业主们，在选车时都将目光瞄向了北汽威旺306创业版。那么，北汽威旺306创业版究竟是如何吸引精打细算的创业者的呢？就让我们带着六个问题走进它。

一、1.0L发动机的表现如何？

面对如今高居不下的油价和通货膨胀的压力，对于创业型消费者来说，工作生活用车频繁，选择一辆低排量、省油的车子尤为重要。北汽威旺306创业版正是针对此类用户需求而推出的小排量微客。

北汽威旺306创业版搭载了更为经济环保LJ465QR 1.0L发动机，该发动机是一款直列4缸的多点电喷汽油机，最大功率达到45KW，最高车速可达到125KM/H，高速动力充足，保证了整车品质的提升。最大扭矩可达到85N·m，在山路上行驶时也可保证爬坡和加速的强劲性能，为多拉快跑创造了更多便利条件。

二、发动机后续保养如何？

如今，针对小排量消费者需求的1.0L发动机已是微车市场的主流配置之一。北汽威旺306创业版搭载的LJ465QR发动机是久经市场考验的传统经典发动机，性能稳定、皮实耐用。同时，LJ465QR发动机市场保有量大，保养配件便宜，使得购车用户的后续保养也更为方便实惠。

三、空间表现如何？

对于创业初期的业主而言，购置车辆会对车子的实用性更为挑剔。而微车的实用性主要表现在空间承载能力上，毕竟装的多意味着赚的更多。在空间方面，北汽威旺306创业版长、宽、高分别为4030mm、1636mm、1907mm，轴距为2700mm，轻松完胜市场同级别产品。这不仅赋予了驾乘人员极为舒适的驾乘空间，更赋予了其后部5.01m³的承载

空间，有车主实测，北汽威旺306创业版足能容纳170箱啤酒。

此外，北汽威旺306创业版中排座椅可以向前折叠，完全放平，这种状态下最大装载货物长度超过3米。北汽威旺306创业版开门大，离地仅61cm，为同级别最低，令货物的装卸更加方便省力。

四、配置怎么样？

配置是越来越注重生活享受的创业型消费者衡量一辆车子品质的重要评判标准之一。配置方面，北汽威旺306创业版延续北汽威旺306的轿车化风格，其丰富程度完全没有输给入门级家轿。大灯高低调节、儿童后侧门保护锁、三幅方向盘、多功能液晶显示组合仪表等这些在轿车上的配置，北汽威旺306创业版应有尽有。另外，它还具备22处人性化储物格，在后排乘客的位置设有4个空调出风口，同时还有同级别车中鲜有的轿车化舒适座椅，提高了驾乘人员的舒适性。高配的豪华型，拥有前电动车窗、单碟CD、中控门锁、后座椅头枕，还有花瓣式铝合金轮圈。总的来说，北汽威旺306创业版在外观内饰以及空间配置等方面，均保留了“面霸”北汽威旺306的惯有优势，如此配置也让车主更有面子。

五、再来看看安全性？

如今很多微车消费者在购车之前就将车辆的安全性放在考虑的重要位置之一，这充分体现了微车消费者的成熟和需求升级。微车原本利润空间就被压缩的很低，但致力于为消费者提供高品质用车需求的北汽威旺306却拿出了十足的诚意。北汽威旺306是第一款采用FSS+BSS全面安全防护结构的微客，是国内第一款通过官方安全碰撞试验的微客。

六、最重要的，有无价格优势？

北汽威旺306创业版价格大幅下探，最低售价仅为3.18万元，让消费者以一辆短轴产品的价格即可入手高品质的长轴宽体车型，购买门槛大大降低。

此外，笔者获悉8月消费者购车还能参与北汽威旺“畅游一夏 购北汽威旺赢韩国亚运会”的促销活动，购车即可参与抽奖。奖品不仅有豪华的韩国仁川亚运会活动，还有北汽威旺“车主回娘家”全国游、加油卡、高档旅行背包等六重礼遇。

(尹婷)

螃蟹来了

菏泽蟹都汇 蟹谢有你

蟹探背回第一网

样品蟹让菏泽市民尝个鲜（仅40斤）

大闸蟹礼券，全国通用，可分次提取，保证鲜活。

蟹都汇

大闸蟹全国连锁机构菏泽专卖

一券多礼，美味尽情选

礼券热销中……

全国188个城市，近300家门店通兑！

凡累积满1800元，赠送蟹都汇专供价值288的“纯天然野山茶油”一箱

电话：5366330 专卖店地址：菏泽中山东路169号（赵家羊汤总店东行200米路北）茂业百货有售